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Короткий огляд ситуації 

1. Хід бойових дій. Збройні сили України продовжують відсувати російські війська в ході контрнаступу, 

зокрема, в Дніпропетровській, Херсонській областях. Так, згідно з повідомленнями місцевої влади, 

українські збройні сили змогли витіснити російські війська від Кривого Рогу в бік Херсонської області. 

З іншого боку, тривають атаки російської сторони, посиленої насильно мобілізованими жителями 

окупованих територій, у Донецькій та Луганській областях. Сьогодні було зруйновано ракетним 

обстрілом будівлю Миколаївської обласної державної адміністрації, є загиблі й поранені. Черговий 

ракетний удар було здійснено по аеродрому в м. Старокостянтинів (Хмельницька область). Російські 

військові зруйнували ракетами стратегічний міст у Павлограді (Дніпропетровська область), вочевидь 

намагаючись зупинити контрнаступ українських військ та відрізати угруповання Збройних сил України 

на Донецькому напрямку. Також під обстрілами були нафтобази, зокрема, в Рівненській області. 

Знищення нафтобаз не лише послаблює українську армію, але також ускладнює ведення посівної 

кампанії та суттєво погіршує екологічну ситуацію в країні, тому це водночас і економічна, і 

екологічна війна. Сума втрат, яких зазнала Україна внаслідок російського вторгнення, вже перевищує 

$560 млрд. Тривають обстріли цивільної та житлової інфраструктури Маріуполя, Харкова, Чернігова, 

Ізюма, Сєвєродонецька та інших міст. Зокрема, внаслідок обстрілів Сєвєродонецьк (ключове місто 

Луганської області) залишився без електроенергії та водопостачання. Кілька крилатих ракет було 

збито українськими силами протиповітряної оборони, зокрема, дві запущені російською стороною з 

території Білорусі. 

2. Політичний вимір. Перемовини. Сьогодні в Стамбулі почався черговий очний раунд перемовин 

між українською та російською делегаціями, за посередництвом турецької сторони. Загалом 

перемовини продовжують бути радше імітацією, росіяни не планують всерйоз домовлятися та не 

припиняють обстріли навіть попри публічні заяви про припинення бойових дій на певних напрямках. 

Хоча ззовні поведінка російської делегації сприймається так, наче сторони вже підписують 

остаточний мир, і це на користь Росії, оскільки вона начебто демонструє готовність до компромісів. 

Українською стороною було виключено з російського списку вимог демілітаризацію, як неприйнятну. 

Суспільство і в Україні, і в Росії, сприймає перемовини як тотальну зраду інтересів своєї сторони. 

Погана комунікація перемовних команді з власними суспільствами є зворотнім боком спроби грати з 

увагою західних партнерів. 

3. Гуманітарний вимір. Російська сторона продовжує закріплювати свою владу на територіях, які 

було захоплено, зокрема, йдеться про терор проти місцевої влади та проукраїнських активістів. 

Зокрема, вночі було викрадено голову Голопристанської міської ради Олександра Бабича, якого 

росіяни продовжують утримувати попри сьогоднішні протести місцевого населення. Так само було 

викрадено та примушено до співпраці голову міста Балаклія Івана Столбового. Сьогодні працювали 

кілька гуманітарних “зелених коридорів”, але не було погоджено таких коридорів у Київській області, 

що свідчить про нещирість заяв російської сторони про деескалацію на київському напрямку. Триває 

ліквідація наслідків російської окупації на звільнених територіях Сумської області, зокрема в селах та 

місцях досі немає світла, зв’язку, фіксуються заміновані приміщення, актуалізуються гуманітарні 

питання. 

4. Інформаційний вимір. Пропаганда РФ.  Переговори щодо війни  в російських ЗМІ офіційною 

стороною подаються як  "перше конкретно сформульоване письмове прагнення України до 

компромісу". Одночасно з цим перемовини трактуються як миролюбні прагнення РФ “два кроки 

назустріч Києву”. Водночас результати наражаються на критику з боку прихильників Путіна, 

інтерпретуються як  зрада інтересів РФ, - замість захоплення території та встановлення російського 

режиму російському суспільству нав’язують “стамбульські домовленості” компромісного ґатунку. 

Начебто за результатами перемовин Міністерство оборони РФ вирішило "кардинально скоротити 

військову активність на чернігівському та київському напрямках". Незважаючи на ці заяви в Києві 

ввечері тривають повітряні тривоги. При цьому поширюється в публічному полі поширюється 

офіційний російський наратив від міністра оборони РФ С.Шойгу, що “головні завдання першого етапу 



спеціальної військової операції в Україні виконані, в ході нього ЗСУ було завдано істотних збитків”, а 

“спеціальна воєнна операція” в Україні продовжиться, поки не буде досягнуто поставленої мети. 

Триває розповсюдження інформації про злочини української армії та катування російських 

військовополонених, так Головним слідчим управлінням СК РФ порушено кримінальну справу за 

ознаками злочину (замах на вбивство). В потуранні українцям звинувачуються й міжнародні 

організації (ОБСЄ). 

На відміну від ОРЛО, де анонсується референдум щодо приєднання до РФ, в ОРДО Деніс Пушилін 

вказує, що вони визначиться щодо входження до складу РФ після “ виходу до конституційних 

кордонів” - тобто продовжуючи бойові дії в Донецькій області.  

Триває поширення наративів стосовно  виправдання війни для російських мусульман, додаткової 

легітимації воєнних дій. Муфтій Чечні Салах Межієв заявив, що спеціальна військова операція в 

Україні не що інше, як джихад, чи священна війна проти глобалізації світового зла, а в Україні триває 

викорінення нацизму, фашизму, сатанізму, ваххабізму. 

В Криму поширюються методички (темники) з боку центральної влади із наративами стосовно війни, 

відносин із Заходом, стійкості РФ, такі тези мають використовуватися місцевою владою, сільськими 

радами для  політичних інформацій населення. Є підстави вважати, що відповідні пропагандистські 

матеріали поширюються для органів місцевої влади в різних російських регіонах. 

В регіональних ЗМІ поширюється інформація про загиблих росіян в ході війни. 

 

 


